
Cursul Biblic prin 
Corespondență Iarnă 2010

Anica Blendea, AMEC:  Calea Turnișorului 90 Sibiu 550048 România,  Tel. 0269-22 99 94 / 0369-40 52 55,  E-mail: amce.cef@rdslink.ro,  Web: www.amecpenet.com

Orice dar financiar poate fi oferit personal lucrătorului sau la
Banca Comercială Română, Str. Emil cCioran Nr.1, Sibiu

Cont: RO21 RNCB 0227 0360 5905 0001
Pentru Asociația Misionară pentru Educarea Copiilor (Anica Blendea)

O lucrare a Asociației Misionare pentru Educarea Copiilor

Mulțumesc!

Să-L cunoască pe Domnul Isus, acesta este scopul lecțiilor și 
mă bucur de fiecare dată când copiii înțeleg aceasta. Larisa 
crescută într-o familie cu părinți credincioși, mi-a mărturisit că o 
frământau anumite întrebări iar tocmai lecția biblică primită i-a 
oferit răspunsurile pe care ea le căuta: 

Mulţămiri fie aduse lui 
Dumnezeu, care ne poartă 

totdeauna cu carul Lui de 

biruinţă în Hristos, şi care 

răspândeşte prin noi în orice loc 

mireasma cunoştinţei Lui.

2 Corinteni2:14

Mulțumesc Domnului pentru oportunitatea pe care am avut-o și anul acesta, de a trimite 
mii de lecții biblice în foarte multe localități din România. Avantajul acestui mod de 
evanghelizare este că Vestea Bună ajunge în casele oamenilor și adesea în localități fără 
mărturie creștină. Cuvântul Domnului este explicat în lecțiile cursurilor iar la sfârșitul unuia 
dintre cursuri avem bucuria să trimitem alături de diplomă, un Nou Testament. 

Îl laud pe Dumnezeu pentru cele 400 de Noi Testamente 
ce au fost expediate anul acesta de la Cursul biblic. 
Anumite scrisori trimise se întorc la noi dar Noile 
Testamente niciodată nu au venit retur. Cred în puterea 
Cuvântului lui Dumnezeu și doresc ca el să lucreze în 
viețile celor care l-au primit.

De ceva vreme nu mai avem biblii să trimitem copiilor 
dar credem că dacă această fetiță își va dori una, 

Dumnezeu îi va împlini dorința ei bună.
Fiecare mărturie, scrisorică, bilețel trimis împreună 

cu răspunsul la lecții, este o încurajare pentru 
mine în lucrarea pe care o fac.

Vă mulțumesc foarte mult pentru Noul Testament care mi l-ați trimis, îl voi studia iar după ce îl voi termina de studiat am să vă scriu să-mi trimiteți o biblie foarte mare, să fie și Testamentul Vechi și Testamentul Nou, dacă se poate. (Tina)

Alex la cei 10 ani ai săi mi-a scris: Vă mulțumesc 

că mă ajutați să-L cunosc pe Domnul Isus. Doresc 

să continuăm corespondența mai departe. Eu vreau 

să cunosc cât mai multe despre Domnul Isus. Am 

întârziat cu lecția trecută pentru că poșta noastră 

e la cineva acasă, nu avem în sat, iar eu la 10 ani 

nu pot merge singur pe drum și trebuie să mă rog de 

mamaia să-mi pună plicurile la poștă, mami e la 

servici, tata ne-a părăsit iar surioara e prea mică, 

aproape cinci anișori. Și ea dorește să cunoască mai 

multe despre Domnul Isus. Puteți trimite ceva și pe 

înțelesul ei, vă rog! Vă mulțumesc că ne ajutați pe noi 

copiii să-L cunoaștem pe Mântuitorul nostru Domn 

Isus!

„Vreau să vă spun că mă bucur foarte mult pentru acest curs! Chiar îmi puneam niște întrebări și aici am găsit răspuns. Dumne-zeu să vă binecuvânteze pe voi și această lucrare pe care o faceți. Sunt convinsă că aceste cursuri au fost bine-venite pentru multe persoane. Cred că echipa AMEC va primi Cununa Bucuriei.”



De ziua lor de naștere avem obiceiul 
la Cursul Biblic să trimitem copiilor o 
felicitare cu un verset din Biblie. Mulți 
copii sunt foarte bucuroși de această 
atenție și îmi scriu cât de mult a 
însemnat ea pentru ei.

Este bine știut faptul că sinceritatea 
copiilor este autentică și nu de puține 
ori îmi scriu rânduri pline de haz. 

Bucuria deplină o am atunci când aflu despre un copil că L-a primit pe Domnul Isus 
ca Mântuitor. Anul acesta avem harul să știm despre 92 de copii că au fost mântuiți 
de Domnul Isus. El merită toată slava! Aurel mi-a scris recent că pot vedea botezul lui 
pe internet: 

La finalul cursurilor obișnuim să scriem o scrisoare copiilor prin care îi felicităm 
pentru perseverența cu care au completat lecțiile. Emanuela a ținut să ne 
mulțumească și ea:

Mulțumesc și eu Domnului pentru lucrarea Cursului Biblic prin corespondență. 
Cred că la vremea potrivită El va strânge rodul acesteia. Rugați-vă pentru finanțele 
necesare lucrării. Timbrul pentru o scrisoare cu lecția biblică este 1 leu. Săptămânal 
trimit aproximativ 2000 de scrisori. Rugați-vă pentru oameni credincioși care să simtă 
cu această lucrare și să dăruiască așa cum îi călăuzește Dumnezeu.

Îl laud pe Dumnezeu pentru copiii care au primit până acum cursuri biblice prin 
corespondență. Sunt județe din țară foarte bine reprezentate la Cursul Biblic, dar și 
județe din care doar câteva zeci de copii, ne scriu. Rugați-vă pentru Gorj, Giurgiu, 
Călărași, Ialomița etc., ca mai mulți copii să afle despre Cursul Biblic sau poate despre 
site-ul Amecpenet, și astfel ei să afle Vestea Bună a Domnului Isus.

Cursul pe care îl trimitem celor mai mici dintre copii este în lucru. Dorim ca 
aceste lecții să fie color, mai atractive pentru cei mici. Lăudăm pe Domnul pentru 
progresul făcut în acest sens și sperăm ca în curând copiii să se bucure de cursul 
Privește și Trăiește, redenumit Să știi și să fii.

Tot pe masa de lucru se află cursul Lui Dumnezeu Îi pasă. Acesta adresează anumite 
situații dificile din viața unor pesonaje din Biblie dar și din viața oamenilor lui 
Dumnezeu din zilele noastre. Domnul Isus este soluția iar fiecare lecție conține 
acest mesaj. Cred că acest curs va fi o binecuvântare pentru copiii zilelor noastre.
Mulțumesc Domnului pentru fiecare dintre dumneavoastră care sunteți parte a 
acestei lucrări, prin tot ceea ce faceți cu atâta dragoste. 

Vă doresc Sărbători binecuvântate de 
Dumnezeu.

Anica 

Și eu m-am bucurat să corespondez cu dumneavoastră și tot odată mi-a făcut plăcere. Vreau să vă mulțumesc pentru cărțile pe care mi le-ați oferit cadou, pentru felicitările pe care le-am primit cu ocazia zilelor mele de naștere, pentru postere, calendare ... pentru tot. Chiar o să-mi lipsească AMEC.

Vă mulțumesc din tot sufletul 

pentru felicitare. Dintre atâtea 

cadouri scumpe și frumoase pe 

care      le-am primit, cuvintele 

voastre scoase din inimă și 

așternute pe o foaie, mi-au plăcut 

cel mai mult. (Andreea)

Vă mulțumesc pentru că prin voi eu m-am întors la Dumnezeu când mi-ați trimis o lecție despre mântuire, atunci m-ați pus pe gânduri și acum mă pot mândri că Îl am pe Isus în inima mea, slăvit să fie Domnul Dumnezeu ... am încheiat legământ cu Dumnezeu, mărturisindu-L în apa botezului. 

Denisa după ce a parcurs multe lecții scrie: Domnul să ne ajute să continuăm aceste cursuri până vom avea 100 de ani, pentru că avem ce învăța și ne va ajuta mult pe mai departe.

Vă mulțumesc foarte mult pentru felicitare. Sunteți singurii care v-ați gândit la mine. Vă mulțumesc din tot sufletul și sincer chiar nu mă așteptam, mi-ați făcut o mare bucurie. (Georgiana)


